

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM
Telefon:

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZNY LÉNEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra " " " " 2 P

A gabonapiacnak elhelyezését indítványozták a közgyűlésen.

Klein Emil szállt síkra a mostani elhelyezés fenntartása mellett.

Régi problémája a városrendezésnek, a piactér megoldásának kérdése. A legutóbbi napokban történtek már intézkedések, a piactér rendezése ügyében, miután hivatalos helyen is ugyanazt az álláspontot képviselik, ami ez ügyben a magunk álláspontja is, hogy a piactér rendezés csak együttesen oldható meg és részenként szelszörva nem szolgálják egyrészt a közönség kényelmét, de másrészt az rendezési és közbiztonsági szempontból is kivihetetlen.

A közgyűlésen a gabonapiac elhelyezésének kérdése újból felszínre került és elsőnek Sipos József javasolta annak a Rökushoz való áthelyezését, tekintve hogy az elkészült Főter beépített utával megkisebbedett.

Szécsényi Imre ellentmond a Rökushoz való kihelyezésnek ellenben áthelyezést ajánl a Révész malom előtti részre.

Klein Emil tiltakozott az áthelyezés gondolatának megvalósítása ellen. Mint mondotta

ugy a város, mint a kereskedelem és ipar fontos érdeke követeli, hogy a gabonapiac a Főteren maradjon. Egyébként az elsőfokú iparhatóság az érdekeltség bevonásával meg fogja találni a helyes megoldást a piac mostani elhelyezésének megtartása érdekében.

Horváth Béla műszaki tanácsos a felszólalásokra adott válaszában ugyancsak a gabonapiac mostani elhelyezését tartja a leghelyesebbnek.

A vita ez a része ezzel le is zárult.

A pénzügyi bizottság és a kisgyűlés elutasító határozatainak ellenére a közgyűlés évi 400 pengő segélyt szavazott meg a Frontharcos zenekarnak.

Elmult számunkban már megtörtént, hogy a pénzügyi bizottság elutasító határozata alapján a kisgyűlés is elutasította, — dr. Jelich Mihály felszólalásának ellenére, — a Frontharcosok bajai csoportjának segély iránti kérését.

A közgyűlésen ismételtén dr. Jelich Mihály kelt síkra a

segély megszavazásának érdekében. Évi 400 pengőt ajánlott elfogadásra a kért 800 pengővel szemben, hangoztatva, hogy a frontarcosok egyik legértékesebb elemei a társadalomnak és a frontarcos zenekar díjtalanul áll rendelkezésre egyházi és egyéb ünnepeken.

P. Blichár ferencrendi házfőnök is a javaslat elfogadását kéri.

Végül is szavazásra került a sor és máris enuciálja az elnöklő dr. Pusztás Dezső h. polgármester, hogy az előadói javaslat kisebbségben maradt és a közgyűlés a segély iránti kérelmet teljesítette.

A szentistváni iskola és óvoda felépítését, a Rövid utca kiszélesítését, a Kenderesi árok büzének megszüntetését és a Patak utca kikövezését sürgették a városi közgyűlésen.

A szombati közgyűlésen a felszólalások egész sora követte az 1938. évi költségvetés vitáját.

Dr. Vuits Miksa számadatokkal igazolta a szentistváni iskola tulajdonosságát és erőteljes szavakkal követelte az iskolaépítés kérdésének sürgősségét. Baszentistván valóságos „megszállott” terület mondotta dr. Vuits Miksa és a bizottsági tagok szívhez fellebbezve követték a tathatában helyzet megváltoztatását, Felajánlta a Szentistván felé vezető utcakasz portálainak átalakítását, mert a kocsi és autók nyomán állandó portenge

teg áll meg a levegőt.

Dr. Vuits Miksa után dr. Nicolaus Béla a városnak egészséges víz-ellátását szállt síkra és kérte, hogy a még villanyvilágítással el nem látott külterti iskolákba a világítást mielőbb vezessék be.

Szendrey Ferenc a pósta szempontjából is elengedhetetlennek tartja a Rövid utca kiszélesítését, míg dr. Jelich Mihály a Ferencsatornáról szólva megvilágította a város és a csatorna igazgatósága között történt barlert létrejöttét.

Babits József a Kenderesi árok büzének megszüntetését sürgette,

melyet csak az árok befedésével lehetne elérni. Magánosok, akik az árok közelében rendelkeznek ingatlanokkal anyagi hozzájárulásukat már fel is ajánlották.

Ferró József a Patak utca kikövezésének elrendelését a legelőtöbb feladatnak tartja. Az ifjúság naponta kénytelen a bacillusal telt porral telített levegőt magába szívni.

A felszólalásokra dr. Pusztás Dezső polgármesterhelyettes adta meg elsőször a választ.

— A szentistváni iskolahívására a város megtette a felterjesztést, előbb hosszú ideig nem történt in-

tézkedés, majd sürgetésre a felterjesztést elutasították. A város minden igénye az azonban odairányul, hogy a kérdést kedvezően megoldhassa.

Dr. Vuits Miksa és Kricskovic Lázár felszólalásai után Horváth Béla műszaki tanácsos megállapítja, hogy vitéz Bessenyői Miklósnak a városrendezéssel kapcsolatos szavai mindenben helytállóak. Minden évben el is készül a program, melyekben a felsorolt kérdések mind benn is foglaltatnak, de az anyagok gátolják a tervek kivitelezését. Az erdősítési programot a város megkezdte és már engedélyt is kért annak folytatására. A szentistváni utcakaszra mondott bírálat helytálló, de itt más nem segíhet mint az ut átépítése. A kenderesi árok behálóztatását vállalja, ha az érdeket le adják a hozzá szükséges anyagot és így az az inségsegély munka keretén belül elvégezhető.

Dr. Cserta Péter pénzügyi tanácsos a Ferenc csatornával kapcsolatosan megállapítja, hogy a felmerült viás kérdés per nélkül nem lesz megoldható.

Ezután a közgyűlés általánosságban elfogadta a beterjesztett 1938. évi költségvetést. A részletes tárgyalás során a kulturális tételknél dr. Torday Ányos a gimnázium 1500 pengős tatarozási segélyének fenntartását kérte, majd az utcák, terek gondozása alcímhez Sipos József szolt hozzá sürgetve az utcákon összesen-per homokbuckáknak még aznap történő elszállítását, míg P. Blichár Barnabás a Máriakönyve felé vezető ut portalánítását a buscsanakon.

Még Horváth Béla műszaki tanácsos adta meg választ a felszólalásokra, ami után a közgyűlés részleteiben is elfogadta a költségvetést.

Külső árszékeni ülnököket választott a közgyűlés.

A város közgyűlése Bácskai S. Mátyás, Dunai Frigyes, dr. Fehérvári Dezső, dr. Fitchoff Zsigmond, dr. Flórián Géza, Klein Emil, Kricskovicz Vince, Mormer Ferenc, dr. Reiser Péter, Szabó Sámuel, Tomasić Gvula, dr. Vuits Miksa törvényhatósági bizottsági tagokat külső árszékeni ülnökké választotta.

Harisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, ketyüt, Ernyőt nagy választékból olcsón REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

Mintaműhelyeket kíván felállítani az iparügyi minisztérium Baján.

A szombati napon Bajára érkezett a vallás és közoktatásügyi minisztériumból dr. Schöpllin-Pogány Károly min. titkár és az iparügyi minisztériumból dr. Fluch István min. titkár, hogy a helyszínen tárgyalják le az iparostanonc iskolába megszervezésre kerülő hatodik főhivatású tanítói állás rendszeresítésének ügyét.

A kiküldöttek bejelentették, hogy az iparügyi minisztérium Baján is teljesen ingyenes mintaműhellyel egybekötött szaktanfolyamokat kíván felállítani annyi szakmában, ahány helyiséget a város e célra rendelkezésre tud bocsájtani.

A város máris bemutatott egy pár helyiséget, melyeket e célra rendelkezésre kíván bocsájtani.

Kiállítási érmet és oklevelet nyert Nesselroth Bernát bajai fényképész.

A most lezajlott őszi lakberendezési kiállítással kapcsolatban megrendezett fényképészeti kiállításon Nesselroth Bernát bajai fényképész is résztvett. Fényképhiállítása általános feltűnést keltett és azt megtekintette József kir. herceg tábornagy és Bornemissza Géza iparügyi miniszter is, akik legteljesebb megelégedésüket nyilvánították a látottak felett.

A kiállítás bírálóbizottsága Nesselroth Bernátot kiállítási éremmel és oklevéllel tüntette ki, ami csak újabb bizonyítéka annak a művészi értékű munkának, amellyel Nesselroth Bernát nem csak Baján és a megyében, de azok határain túl is hírnevet szerzett magának.

— **Fiatal okl. tanítónő vidéki uricsaládhoz nevelőnőnek elmenne.** Ajánlatokat a Baja-Bácska szerkesztőségébe „Nevelőnő” jellegre.

Védett gazdák bejelentési kötelezettsége.

A védettség jogi rendszerét azért alkotta meg a magyar kormány, hogy az önbibájakon kívül eladósított gazdákat a földönfutástól megmentsék.

Az érdekelt védett, vagy további védettségre igényt tartó gazdáknak két bejelentési határidőt szab meg a most kibocsátott 5000—M. E. számú rendelet. Ismételjük, hogy mindkét határidő véglegesen van megállapítva, a mulasztás igazolása nem lehetséges, tehát késedelemnek helye nincs. Az, aki ezeket a határidőket be nem tartja, olybá tekintendő, mint aki az őt megillető jogokról és kedvezményeiről lemondott.

Ez a két határidő 1937. évi október 15. és 1937. évi november 15.

1937. október 15. az a végső határnap, ameddig az arra igényt tartó gazdák az arra illetékes teleknyomviselő hatóságnál (járásbíróknál), amely a védettséget eredetileg elrendelte és törölte) megszünt védettség visszaállítását kérelmezhetik.

Erre vonatkozóan a következőket kell tudni:

A védettséget legtöbb esetben azért törölték, mert az adós nem teljesítette azokat a fizetéseket, amelyekre a védettség tartama alatt kötelezve volt. A kormány új rendelete megengedi, hogy az adós a védettség visszaállítását kérelmezhesse, ha az elmulasztott szolgáltatásokat pótolja. Múltányos esetben

akkor is kérhető a védettség visszaállítása, ha a gazda a hátralekös szolgáltatás egy évi részösszegét kifizeti. A bíróság az egy évet meghaladó hátralek rendezésére 1938. október végéig, ha pedig az adós elemi csapások érték, vagy más rendkívüli méltánylást érdemlő okból (betegség, haláleset) került hátralekba, akkor 1939. október hó végéig adhasson halasztás, illetve részleltetés kedvezményt. Új kérelmel és új bizonyítékok előterjesztésével akkor is kérheti az adós a védettség visszaállítását, ha előbb már benyújtott erre irányuló kérvényt elutasították, mert az új bizonyítékokat később terjesztette elő, vagy ha védettséget azért törölték, mert nem jelentette be valamennyi védettség alá vonható ingatlanát. Utóbbi esetben az előbbi bejelentésből kimaradt ingatlanokat is be kell jelenteni.

1937. november 15. a másik fontos határidő. Eddig kell a 10 holdon, vagy 100 korona kataszteri jövedelmen aluli védett gazdának az illetékes helyi bizottságnál az ott kapható nyomtatványon bejelentenie összes tartozásait. Tudvalevő, hogy ezeknek a védetteknek terhére a kataszteri tiszta jövedelem negyvenszeres szorzatán felül az államkiadások terhére vállalkozással rendelkező, a negyvenszeres szorzaton belüli eső terhek pedig 50 év alatt tör-

Kitünő iskolacipők

és őszi cipő

ujdonságok

Kattarinka

CIPŐÁRUHÁZ BAJA
BR. ÉRTŐVS-U. 2. TELEFON: 208.

leszhető 4 és fél százalékos annuitásos kölcsönökre alakulnak át. A teherrendezéshez tehát feltétlenül szükséges a terhek összegének pontos megállapítása.

Minden védett kisgazdának önmagával szemben tartozó kötelezettsége, hogy ezt a határidőt el ne mulasztja és az ingatlanát terhelő összes adósságok pontos összegét 1937. november 15-ig az illetékes helyi bizottságnál bejelentse.

Még az idén megkezdik Bács megyében a madarászpusztai és a bácsalmáskültelki iskolák építését.

Még ez évben megkezdett az állami építészeti hivatal a bácsalmási külterületi iskola és tanítói lak, valamint a Madarászhöz tartozó Madarászpusztán az új iskolát. Az előbbiekre ma délelőtt Bácsalmáson, az utóbbira hétfőn Madarason a községházán folytatják le az építkezést.

A csávolyi emeletes iskola épülete már teő elatt áll és ha a munkálatokkal a megkezdett gyorsasággal tudnak haladni, még november közepén megnyitják.

Mélykúton az ugyancsak emeletes elemi iskola és a kulturház építése nagy erővel folyik. Ezidőszent már az iskola épület vasbetonmenyendezetékének építésén dolgoznak.

Tartóshullám és

hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
dús választékban. Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítmóműhely! — Telefon: 2—93. szám.
Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Kályhák
Tűzhelyek
Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

Villám és Ménkü házassága.

A kecskeméti anyakönyvi hivatalban néhány nappal ezelőtt házasságkötésre jelentkezett egy fiatal jegyespár. Az okmányok bemutatása után kiderült, hogy a vőlegény neve Villám Ferenc, a menyasszony pedig Ménkü Margit. A harmadik nevű pár esküvője október 16-án lesz — remélhetőleg minden kísérő légköri zavar nélkül.

HIREK

— **Uj kormányfőnácros.** A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére Kelemen Andor dr.-nak a pécs belvárosi plébánia vezetőjének, címzetes apátnak, a hitélet terén, valamint a kultúra és a közéleti tevékenység szolgáltatásban szerzett érdemei elismerésül a kormányfő tanácsosi címet adományozta. A kitüntetett plébános dr. Kelemen Gyula vármegyei úrv. ülnök testvérbátyja.

URÁNIA

Szeptember 29-én és 30-án

A Metro-Goldwyn filmgyár
három világsztárjának Gála-filmje

Ne higgy a férfiakkal

Kisérőfilmje

STAN és PAN

Hurrá apák lettünk!

— **Székházavató ünnepség.** A Szent István Bajtársi Szövetség Szent Jobb Törzse ma, szombaton délután 5 órakor Szenes utca 8 számú helyiségében tartja székház ünnepségét.

— **Tanítói kinevezés.** A kultuszminiszter Lövy Andor bajai íz. elemi iskolai tanítót szeptember elsejétől végleges minőségű rendes tanítónak elismerte.

— **Idegesség, fejfájás, szédülés, álmatlanság, reggeli rosszul-lét, levertség, bágyadság, sok esztiben igen hamar megszűnnek, ha bélműködésünket reggelként egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.**

— **Baja egyhavi huszofogyasztása.** A városi közbiztonság közfogyasztásra levették az elmúlt hónapban 69 drb. szarvasmarhát, 101 borjút, 51 juhát, 305 sertést és 1 lovat. Idegen községből behoztak 155 kg. marhahúst és 80 kg. borjűhúst.

— **Meglopta a vendéglátót.** Rófi Istvánné sz. Horváth Franciska felsőszentiváni lakos feljelentést tett a vendégségen, hogy vendégségben nála járt Imre Istvánné sz. Zsebi Teréz, aki egy őrizetlen pillanatban selyembluzát ellopta. A rendőrség előállította Imre Istvánnét az ellopott bluzt, melyet már magán viselt elkobozta, és az eljárást ellene megindította.

— **Sátorkaróval verekedtek a vásártéren.** Ilyen című hírünkkel hopenolatosan megállapítjuk, hogy a két verekedő úras Schmalcz Ármin és Dióslaki Lajos vásári úrasok voltak és a verekedést Staucher József lesült jelentette a rendőrségnek.

Felesége, leánya és barátói is gyönyörködnek igazi kötöttáru ujdonságainkban!

Cipő, bőrkeztű, ridikül, ernyő és divatsál ujdonságok nagy választékban.

FISCHER PÁL r. t. cégnél, Baja. Divattüzlete, Eötvös utca 2. — Cipőraktára, Zichy tér 4.

„Habselyem” női bluzokat leszállított áron adjuk!

— **London napilapjai** révén az egész világot bejárta az a hír, hogy egy eddig szerény viszonyok közt élő hivatalnok 40 millió angol fontot örökölt. Most már nem kell reggeltől estig az irasztáznál görnyedni, minden fényűzést megengedhet magának. Ön kedves olvasó nem milliomos, mégis módjában van kevés pénzért Tura bórindós szaküzletben luxuscikket u. m. retikült, bórindót, pénztárcát stb. vásárolni a készítőnél, minimális áron, maximális garanciával.

— **Boldog házassághoz Varga fotót!** — **Felvételek borus időben is.** — **Vasárnap is nyitva.**

— **Elveszett egy pénztárca** 8 pengő körüli összeggel. Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes követhetmények terhe alatt a rendőrhajtósnak 52 sz. helyiségébe szolgáltassa be.

— **Találtak egy szám és név nélküli eszénakot.** Felhívják jogos tulajdonost, hogy kellő igazolással a rendőrhajtósnak 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Ha az arczsinna fakó, szürkésárga és tekintete bágyadt, ha hangulata nyomott és nehéz álmok gyötrik, ha a bél tulsádos rothadási folyamatai, gyomorformájás és epepengás kinozzák, olyankor tanácsos néhány napot reggel felkeléskor egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel innia. Kérdezze meg orvosát.**

— **A Kereskedelmi Miniszter 5200—1935. sz. rendeletével elfordult béreiszámolási könyvecské (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.**

— **Ütlábu malac.** Szenoró Imre katymári tanító gazdaságában egy angol fajgöbe 12 darab malacot ellett. Köztük egy ütlábu malacot.

— **Egyházi hírek.** Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek Pokorny György csavolyi plébánost a bácsbokodi kerület esperes plébánosává nevezte ki. — Gál Antal kezeiből káplánt Toledóda (Amerika) kiségitő magyar lelkesnek kiküldtette.

— **Mindennek felment az ára, de a RÉDEI FÉLE VAJ OLCSÓBB LETT.** Naponta többször készülő frisssteavajat kérje fűszeresétől.

Egy bokodi pékinas különös eltünése.

Nemes Mihály vármegyei utkoparó fia, ifj. Nemes Mihály pékta noncnak Bácsbokodon mestere megengedte, hogy kerékpáron Csikáriára átránduljon szüleéhez. A szülői látogatás utána éjnek idején érkezett Csikeriáról Bácsbokodra teleréhez, Kokity Pálhoz. Reggel munkába állt, mestere feleségével együtt rövid időre eltávozott a háztól, mire visszatértek, a tanoncot sehol nem találták. Azóta ismeretlen helyen tartózkodik. A fiu egybéként már ott izben szökött meg. Ket évre Szegedről, a repülőteréről kísérte haza a hatóság, bujdosolt már a terezhalmi erdőben, bejárta már Baja környékét is. Elrendelték körözését.

Érettségizett

kezdő tisztviselőnöt (férfi) jó gépiot felvesz. nygvállalat bajai kirendeltsége.

Jelentkezés személyesen Prohászka-utca 8. szám. II. em. 6

SPORT.

A bajai alosztály bajnokságának állása a szeptember 26-iki 4-ik forduló után.

1 DVOGE	4	4	—	—	12:2	8
2 BMOVE	4	3	1	—	13:5	7
3 NSE	4	3	—	1	20:6	6
4 BTSE	4	3	—	1	17:6	6
5 TSE	4	3	—	1	17:7	6
6 Bácska	4	2	—	2	7:7	4
7 BTK	4	2	—	2	12:19	4
8 MTE	4	1	—	3	9:15	2
9 KSC	4	1	—	3	7:16	2
10 BMTE	4	1	—	3	7:13	2
11 BSE	4	—	1	3	5:15	1
12 KAC	4	—	—	4	0:13	0

A Bajai Levente Egyesület házbajnoki versenye.

A Bajai Levente Egyesület kerékpárszaksztyála október 3-án rendez meg házbajnoki versenyt két futamban.

— **Első futam, táv. 70 km.** Útvonal: Baja, Bácsalmás, Felsőszentiván, Tatabáza, Csávoly, Baja. Díjazás: 1.

Bajnoki érem aranyozott, bajnoki szalagon. 2. Turulus nagy érem. 3. Nagyérem. 4. Kisérem.

Második futam, táv. 40 km. Utvonal: Baja, Bácsbokod, Cávoly, Baja. Ezen számban fakerekű gépekkel és löversenyzők nem indulhatnak. Díjazás: 1. Turulus nagy érem. 2. Nagyérem. 3. Kisérem. Esztendőit 4—5—6. Kisbronzérem, az indulók kétharmodát díjazák. Tiszteletdíjak is kiosztásra kerülnek.

A versenyen a közúti forgalmi szabályok szigorúan betartandók. Minden gépen hatékony fékek kell lenni. Indítás mindkét számban reggel 8 órakor a Kálváriától. Cél a kiscsávolyi templomnál. Nevezési díj 50 fillér. Nevezni lehet Schöffler Antalnál Pórházka u. 2. Nevezési zárlat szombaton este 8 órakor.

Leptelájdónos:

Dr. MÉREZ LÉNEL.

Egy négy luku **Hoherer** gyártmányu **tengerimorzsoló** 4 és fél literes Hoherer motorral —: **alig használt állapotban** —:

eladó. Megtekinthető Huber Józsefnél Vaskút 409.

Belvárosban

3 utcai szobás ház azonnal kiadó.

Bővebbet városaháza, emelet 30 szám alatt.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú **ház** szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Ejjeli szolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva szept. 27-től okt. 4-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszerháza.

Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszertáskrény
Ernyőtartó, lábtörő

előnyösen beszerezhető

U t r y -nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Rókus-utca **ház,**
15. számú **eladó.** Megtekinthető:
Yernák István Barcs-utca 3.

Fűszerüzlet **berendezés**
új rozsolóval együtt
E L A D Ó Cím a kiadóban.

Egy vedemat új valódi **magyar perzsa szőnyeg**

„Tebriz” E L A D Ó.
350×270 cm. nagyság.
Rókus-utca 4. sz. alatt.
Megtekinthető d. e. 11—12 óráig.

Retikült **pénztárcát** **bőröndöt**

garanciával **csak szakembertől vásárolhat**

»TURA« **bőröndös és bőrdíszmű szakszövet BAJA, Eötvös u. 1.**

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít **sirkő- piramist és keresztet**

Sirfedés és sirkeret készítését **jutányos árban vállalja:**

Grünhut és Tsa.

Alapítási év: 1860 CEMENTGYÁR Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre hához szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: 42—Telefon—195. Tűzifatelep: Szt. Jánosí ut.

Yomtatványok

BALI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok. betonárak műkőművek, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok **legolcsóbban beszerezhetők:**

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi: Korhadt fakeresztek 360 helyett csak	P. 180
Marsányi: Ember küzdj Madách életének regénye 3 kötet 9 P helyett	P. 5—
Emil Ludwig: Nilus Egész vászon kötésben P 550 helyett csak	P. 250
Szent Pál: A tánc Köve.	P. 2—
Rákosi: Előemelt harangok egész vászon jó példány P. 480 helyett	P. 2—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban **hasonló olcsó árakon.** —: Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek **filléres árakon.**
Palladis regény 50 fillértől.
Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali árakon.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.